
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Import: 

Smit Handelsagenturen 

Kinholtweg 3 A 

NL7931 TN Fluitenberg 

+31 655-841700 

www.conhersa.nl 

 

RUW TERREIN PALLET TRUCK  

bedienings module in handvat  

EH-2 / H-2 Electric / ET1000 / ET1200 

 ONDERDELEN TEKENINGEN 

http://www.conhersa.nl/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Controller in het handvat van de elektrisch aangedreven modellen 

Conhersa EH-2 / ET1000 / ET1200  

 

 

 

 

 



Index Qty Description Reference Observations 

1 1 
TILLER HEAD HOUSING 1,2 OR 3 

HOLES 
H93067 ABS CHOC 

2 1 BUTTON "UP" H93002 ABS 

3 1 BUTTON "DOWN" H93003 ABS 

4 1 BUTTON "HORN" H93004 ABS 

5 2 
SPRING BRACKET 

"UP/DOWN/HORN" 
H93005 STEEL 

6 1 
BRACKET SWITCH 

"DOWN/HORN" 
H93006 ABS 

7 1 BRACKET SWITCH "UP" w/PIN H93007 PA 6/6 

8 2 RED BUTTERFLY KNOB H93008 ABS 

9 1 ACCELERATOR ET-126  

10 1 ACCELERATOR SUPPORT H93010 ABS 

11 2 MICROSWITCH "DOWN/HORN" V5A030CB3  

12 1 METAL CHASSIS H93012 STEEL 

13 1 EMERGENCY SUPPORT H93013 STEEL 

14 2 EMERGENCY SPRING H93014  

15 1 EMERGENCY BUTTON H93015 ABS 

16 2 FOAM RUBBER HANDLE H93016  

17 6 SPRING "UP/DOWN/HORN" H93017  

18 1 PIN FOR "UP" SWITCH D : 3 H93018 Stainless steel 

19 1 MICROSWITCH "UP" V5A030CB3B  

20 4 SCREW 1412 KB 30x16 KB30X16  

21 3 SCREW 1412 KB 30x10 KB30X10  

22 2 SCREW CHc M5X6 CHc M5X6  

23 1 EMERGENCY MICROSWITCH 83106  

24 2 WASHER D. : 5*11*1 5.11.1  

25 2 WASHER D. : 3*8*0,8 3.8.08  

26 2 WASHER D. : 3 AZ3  

27 2 SCREW TC M3X12  

28 2 SCREW CHc M8X16  

29 6 SCREW 1413 KB 30X10 KB30X10  

30 2 SCREW 1412KB 22X18 KB22X18  

31 4 SCREW TFHc M5X6  

32 2 SCREW CHc M8X12  

33 1 SCREW 1412KB 30X14 KB30X14  

34 2 BEARING H93087 PA 6/6 

 

 

 

 


